

Пасха – день Святых чудес

час духовного общения

Великий праздник Воскресенья!
Как все торжественно кругом:
И свод небес, и птичек пенье,
И к небесам летящий звон...
Христос воскрес! – И к жизни новой.
Пусть в мире все воскреснет вновь!
Пусть мрак души осветят снова.
Надежда, вера и любовь.



Пасха – самый древний и важный весенний праздник христиан. В этот день радостно звонят колокола, в Храмах ярко сияют множество свечей, огонек



которых зажигает и наполняет сердца радостью Воскрешения Христова.

Этому важному для православного мира событию в Борилловской сельской библиотеке был посвящен час духовного общения «Пасха – день Святых чудес», подготовленный совместно с работниками СДК. Присутствующим



на мероприятии напомнили о том, как праздновали Пасху в древние времена.



есть биться яйцами. У кого яйцо останется целым, тот и победил. Также узнали, в какие игры можно поиграть с пасхальными яйцами.

Все вместе читали стихотворения, посвящённые Пасхе, пели пасхальные песни.

В завершение

О том, какие приметы были связаны с этим светлым днем, как нужно к нему готовиться, почему принято дарить крашеные яйца и кому было подарено первое яйцо. О символах Пасхи и о том, какое значение имеют куличи, яйца, венок, огонь. Поведали, что есть такая веселая традиция «христосоваться», то



мероприятия библиотекарь Пьянова Антонина Тимофеевна рекомендовала к прочтению книги: М.Е. Салтыкова-Щедрина «Христова ночь», А.И. Куприна «Пасхальные яйца», В.В. Набокова «Пасхальная ночь» и многие другие.

Главной целью данного мероприятия было привлечение внимания к православной литературе, к православной культуре, популяризации и укреплению духовности и любви к

родине, почитанию православных праздников и толерантного отношения к вероисповеданию.

А накануне праздника сотрудники культуры нарядно украсили местный храм.

